

郑东新区“万人助万企”活动月启动 优化营商环境 高质量发展谋新局



为深入贯彻落实省、市“万人助万企”活动精神,推动服务企业工作深入开展,2月16日上午,郑东新区“万人助万企”活动月启动仪式在祭城路街道办事处举行。郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华,郑东新区管委会副主任李秋红,中原科技城党工委委员、管委会副主任、郑东新区经济发展局局长李晓伟,郑东新区市场监管局局长郭伟东,郑东新区计划财务局副局长李祺,郑东新区税务局副局长朱朝霞,祭城路街道办事处全体班子成员及辖区企业单位代表参加本次启动仪式,仪式由祭城路街道党工委副书记、办事处主任景洪晓主持。

郑东新区将切实把“万人助万企”活动当作一项政治任务摆上重要位置。通过开展丰富多彩的系列助企活动,帮助企业办实事、解难题,以“万人助万企”活动开展的实际成效助力东区经济社会高质量发展。

记者 马燕 王阳
通讯员 翟亚强 王晶
张涛 马千里

助力企业复工复产 奋力开启新篇章

“企业员工到岗情况如何?”“年后疫情防控工作绝不能忽视,门口测量体温、扫码等疫情防控措施也要严格落实到位。”“外地返郑员工需要及时向社区报备,有什么需求请及时向办事处反馈”……近日,如意湖办事处商务楼宇服务专班工作人员采取现场走访、电话访问等形式对辖区“四上”企业进行摸排,了解企业年后复工复产现状。

据工作人员介绍,如意湖办事处商务楼宇服务专班是由税管员、市场监管员、楼宇专管员、片区民警、社区工作人员和物业人员6个部分组成,专为辖区楼宇企业提供精准、简便、高效的政务服务,并建立一楼一档一专班制度,确保能为辖区楼宇发展提供全面服务和高效管理。春节假期过后,楼宇服务专班迅速

收心归位,承接年前的“万人助万企”活动,即刻开启助企工作模式,协助辖区企业年后及时复工复产。目前,辖区企业多数已经复工,工作人员一方面询问企业复工复产的现状和需求,另一方面对企业疫情防控常态化工作进行督促,加速推进辖区企业复工复产。工作人员表示,企业可以通过电话、微信等多种形式向办事处寻求帮助,办事处楼宇服务专班也会及时帮助企业解决在复工复产中的困难和需求。

虎年虎劲头,下一步,如意湖办事处将继续以“万人助万企”活动为契机,积极协助企业年后复工复产,奋力做好“开门第一件事”,为企业正常开工保驾护航,以生龙活虎的精神劲开展高质量助企服务,助推辖区经济稳步发展。

主动上门 为企业办实事、通堵点

为扎实开展“万人助万企”活动,帮助企业解决实际困难,持续优化营商环境,助力中原科技城蓬勃发展,2月11日,龙源路党工委主动上门,靠前服务,面向辖区企业开展“问需求、办实事、通堵点”活动。党工委副书记金彦伟带队,党工委副书记范志勇,党工委委员、办事处副主任方亮及相关职能科室参加。

金彦伟一行首先到清华附中启迪郑东科技城园区,了解产业园区科创办公、商业配套等多种业态的规划、建设情况及签约落地项目情况,详细了解了国科量子研究院、北理工郑州研究院等科研院所和河南钢铁控股集团等企业的落户情况,并针对当前遇到的消防验收等问题进行了解答。

随后,一行人到中海云鼎湖居项目了解固定资产投资计划、项目整体施工进度及工地安全生产工作制度和队伍情况,实地察看了施工现场的安全防护措施,并询问了项目负责人当前所遇到的困难。金彦伟现场对企业困难化解提出了可行方法,明确了责任人限期制定切实可行方案,服务保障项目化解难题,为项目发展保驾护航,实现开门红、全年红。

在与企业项目负责人交流时,金彦伟还对项目非公党建建设和区域党建联盟建设工作进行了指导,提出开展“万人助万企”活动是加强党对经济工作领导的重要抓手、重要检验,要以高质量党建助推项目高质量发展,合力建设国家创新高地,助力现代化河南建设开创新辉煌。

积极靠前服务 优化开工环境

为贯彻落实全省“万人助万企”活动精神,营造良好的节后企业开工环境,近日,龙湖办事处聚焦春节后企业开工的人员返岗、安全生产和疫情防控工作等情况,扎实开展“万人助万企”活动,全力保障企业生产经营安全稳定和员工身心健康。

严格落实防控措施。开展疫情防控政策及措施宣传工作,通过微信平台、张贴海报、入企宣讲等形式,引导企业、项目工地的返郑员工提前做好信息报备工作,同时对沿街商铺、超市等开展督导检查,确保进入扫码测温、佩戴口罩、消杀登记等防控措施落实到位,全力推动疫情防控和节后开工两不误。

加强安全教育培训。各村(社区)安全员坚持走访企业、工地、商铺等,对相关负责人和员工开展疫情防控知识宣传和安全知识再培训、再教育活动,并积极

征集相关培训意见建议,有针对性地提高从业人员专业技能和安全意识。同时加大对专业技能岗位人员持证上岗的把控力度,确保持证上岗、持证等级符合从业要求。

强化隐患排查治理。全面开展大排查行动,对机械设备、安全设施、医用酒精和消毒液储存与使用等方面的隐患进行全面排查,确保各类设施设备完好、安全运行无障碍。对项目工地生活区、库房、门店商铺等重点部位的电气线路、用电设施和消防设施进行全面排查维护,针对发现的隐患,建立清单台账、限定期限整改,确保隐患排查到位、整改到位。

下一步,办事处将继续紧紧围绕全省“万人助万企”活动推进会议要求,树牢起跑即冲刺、开局即决战的强烈意识,在“八个深化”上下功夫,确保“万人助万企”活动取得实效。

